



我家的小金毛

首府实验小学小记者 李彤彤

我和弟弟一直都想养一条金毛狗，今年中秋节爸爸真的买来了一只两三个月大的小金毛。

小金毛胖嘟嘟的，很可爱，它浑身长着软软的棕色的毛，两个大耳朵贴在小脑袋的两边，黑宝石似的眼睛转来转去地看看这看看那，小尾巴摇来摇去的，谁见到都喜欢。

平时妈妈都把它装在笼子里，只有我放学了才把它放出来玩一会儿。我和弟弟走到哪，它都跟着；只要我一跑，它就跟在后面使劲地追；我坐着的时候，它就在我脚边转来转去，蹭蹭我的裤脚和鞋；我要是蹲下来，小金毛就趴在地上，连下巴也紧紧地贴在地板上，两只眼睛巴巴地看着我，那模样可爱极了。

今天爸爸把它送走了，我很感谢小金毛，这几天，它给我和弟弟带来了不少欢乐，希望它在别人家里能健康快乐地长大！

指导老师：孙燕

卖葡萄

首府实验小学小记者 刘玟含

昨天，妈妈和小姨打算一起去卖葡萄，我激动地说：“我也去。”妈妈一下就答应了。

今天，我们5点就起床了。我和妈妈一起把所有的葡萄都搬进车里后，就向早市出发了。

到了地方，我们一看，卖东西的人可真多呀：有卖蔬菜的，有卖水果的，还有卖肉类的……真是应有尽有。我们找啊找啊，终于找到了一个位置，开始卖起了葡萄。

过了一会儿，一位老奶奶来买葡萄，妈妈热情地递上去一颗葡萄，那位奶奶尝了尝，说：“葡萄里有籽，但是挺甜的。”妈妈回答道：“葡萄籽是美容的。”于是那位奶奶买了十几元钱的葡萄。

我陪妈妈卖了一个上午的葡萄，感觉妈妈工作挺辛苦的，我想：我一定要好好学习，为妈妈分担辛苦，让妈妈享福。

指导老师：孙燕



观看国庆阅兵

首府实验小学小记者 孙晟睿

今年是中华人民共和国成立70周年，十月一日也是一年一度的国庆节，可是今年的国庆节大大区别与往年，因为这个70年，我国的经济社会发展发生了翻天覆地的变化。

我早早地吃过饭，就打开电视机，等待国庆阅兵的直播。

950分，天安门直播的画面打开，主持人开始介绍阅兵的主要内容。

10:00，阅兵正式开始。

今年的国庆阅兵共分三大部分，首先是我们的国家主席习近平发表重要讲话，讲话内容主要介绍我国70年奋斗的艰辛历程，以及我们国家所取得的重大成就。其次是习近平开始检阅受阅部队。最后是受阅部队和群众游行队伍依次经过天安门广场接受检阅。本次阅兵内容分为：阅兵式和分列式两个步骤进行，时间长约80分钟。阅兵编制

59个方队和联合军乐团，总规模约1.5万人，各型飞机160余架，装备580台套，是近几次阅兵中规模最大的一次。而且这次亮相的装备大多是首次亮相，尤其我国核导弹东风-41的亮出，大大树立了国威，使我们对国家民主自豪感、自信感迅速增强。

看完节目后，我的心情久久不能平静，我以我们的国家繁荣昌盛、强大而自豪。我的祖国山清水秀，人民安居乐业，这美好生活，都是老一代革命先烈们抛头颅、洒热血，前赴后继、努力拼搏所取得的。我们要倍加珍惜成果。我现在要好好学习掌握一技之长，长大后我要当一位优秀的老师，培养出许许多多的优秀人才，把我们的国家建设得更加强大。

我爱我的祖国！

指导老师：吴章琪

祝福你，我的祖国

首府实验小学小记者 杨天然

2019年10月1日，这是值得铭记的一天，这是让人骄傲的一天，这是无数中华儿女期待许久的一天！我们伟大的新中国，迎来了她70华诞！祝福你，我的祖国！

上午10点，伴随着威武雄壮的《义勇军进行曲》，鲜艳的五星红旗在天安门上空冉冉升起。敬爱的习近平主席乘着红旗检阅车，驶出天安门，经过金水桥，开始检阅我们的威武雄壮之师。长安街上，“同志们好！”“同志们辛苦了！”“首长好！”“为人民服务！”响彻云霄，让隔着电视机的我也激动得热泪盈眶。

从天安门向东排列着陆军方

队、海军方队、武警方队等15个徒步方队和32个装备方队，好像坚固的长城一样，巍然屹立！当运载着现代化武器的军车、坦克缓缓通过时，当战斗机、轰炸机、加油机、直升机飞过天安门上空时，作为一名中国人，我是多么骄傲和自豪！从1949年第一次阅兵时的“万国牌”，被外国嘲笑，到今天的“中国制造”。经历了多少代中国人的智慧和汗水！

今天，生活在和平时代的我们，要铭记历史，更要珍惜这来之不易的幸福。作为中华儿女，让我们在今天的我也激动得热泪盈眶。

指导老师：吴章琪

震撼——阅兵式观后感

首府实验小学小记者 胡皓轩

2019年10月1日是我们新中国70华诞。

清晨，我早早地起床，坐在电视机前，心情激动不已，期盼着大阅兵仪式的开始。

上午10点阅兵式正式开始，礼炮打响了70下，国家主席习近平同志站在天安门城楼上发表讲话，讲完后，就站在阅兵车上开始检阅，还时不时地挥手问好。接下来就是各个方阵迈着整齐的步伐从天安门广场走过，方队走完后，一架架直升机、战斗机、加油机呼啸

而来，机尾喷出五颜六色的弧线，那些飞机摆着三角形的阵容，飞过去，像一只只雄鹰一样飞翔在北京的上空。

“今天是你的生日，我的祖国……”在悦耳的歌声中，阅兵典礼结束了。在我心中，一股自豪感油然而生，我一定要好好学习，长大回报祖国的养育之情。将来，我们一定会团结一心，在同一片蓝天下共创美好家园，让我们的祖国更加繁荣昌盛。

指导老师：吴章琪

小区真美

首府实验小学小记者 张煜湘

小区里有一个大花园，里面有数不清的彩带挂在围栏上。

那里可美啦！

春天，花园里的牡丹花都盛开了！小树抽出新的枝条，在春风中摇摆。

夏天，池塘里的荷花都绽开啦！听，荷叶上的青蛙正唱歌呢。

秋天，枝叶慢慢地变黄了，像一只只飘舞的金蝴蝶！苹果树，梨树……成熟的果子挂满枝头。

冬天，寒风呼呼地刮着，下起了鹅毛大雪。就在这时候，梅花姑娘正在寒风中怒放。

我爱我的小区！爱小区美丽的四季！

指导老师：汪琼

淮北、淮北，我亲爱的家乡

首府实验小学小记者 张文哲

淮北、淮北，我亲爱的家乡！一个充满革命传奇的地方，一个染满革命烈士鲜血的地方，一个煤炭资源丰富的地方。这里历史悠久，人杰地灵，这里工业发达，矿业丰富，这里交通发达，空气清新。淮北、淮北，我爱你！我们一起手牵手，共创文明好淮北！

指导老师：赵永庆

小能手

首府实验小学小记者 朱雨辰

我是家务小能手，拖地洗碗样样优。大小灰尘都扫走，饭后我把碗盘收。水中碗盘响叮咚，盆中泡泡彩虹飞，油渍污垢全冲走，碗盘洁白光闪闪，爸妈夸我小能手。

指导老师：孙燕